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Затримка у фінансуванні лікарняних буде скорочена

Від  початку  війни,  у  березні-вересні,  Фонд  соціального  страхування  України
недоотримав  понад  5  мільярдів  гривень  частки  ЄСВ  відносно  планових  показників.
Водночас, виплати лікарняних, декретних і страхових виплат не призупинялись Фондом ні
на  день  та  продовжують фінансуватись  у повному обсязі.  Однак перевищення  потреби у
видатках на страхові виплати і допомоги над фактичними доходами, на жаль, призвело до
затримки фінансування матеріального забезпечення на близько 57 робочих днів.

Після  прийнятого  Урядом  рішення  щодо  виділення  352,8  мільйона  гривень  для
часткового  погашення  заборгованості,  після  надходження  коштів  на  рахунок  Фонду
затримка скоротиться на близько 5 днів.

Чому затримується виплата лікарняних і декретних?

● Кошти, які в Україні йдуть на фінансування лікарняних і декретних допомог, є
часткою  від  єдиного  внеску  (ЄСВ),  який  щомісяця  сплачується  роботодавцями  за  своїх
працівників, а підприємцями, самозайнятими та фермерами за себе. 

●  При  цьому  ЄСВ,  сплачене  за  військовослужбовців,  поліцейських,  працівників
ДСНС та ін., не йде до бюджету ФССУ та не направляється на лікарняні, адже для наших
захисників передбачено інші норми соціального захисту – зокрема, Фонд не фінансує для
них  допомогу  по  тимчасовій  втраті  працездатності,  натомість  за  ними  на  час  хвороби
зберігається грошове забезпечення.

● Тож від суми зібраного ЄСВ (за виключенням ЄСВ, сплаченого за військових) до
Фонду направляється 9,5727% – з цього складається бюджет ФССУ. Решта 90,4% ЄСВ, а
також 100% ЄСВ, сплаченого за військових, йдуть до бюджетів Пенсійного фонду і Фонду
на випадок безробіття.

● У міру сплати ЄСВ роботодавцями,  частина цих коштів  надходить  на рахунок
Фонду – і  одразу направляється на фінансування матеріального забезпечення і  страхових
виплат. 

Чому планові показники доходів ФССУ від частки ЄСВ не виконуються?

● Першочергова причина недоотримання Фондом коштів від частки ЄСВ – російська
агресія.  Економічний  спад  призвів  до  суттєвого  зменшення  розміру  відрахувань  ЄСВ за
найманих  працівників  (натомість  ЄСВ  за  військовослужбовців  сьогодні  складає  30% від
загальної суми ЄСВ проти 5,4% у лютому, однак сплачений за них внесок не відраховується
до бюджету ФССУ).

● Планово, у березні-вересні на рахунок Фонду мало надійти 20,8 мільярда гривень
частки від ЄСВ. Однак фактичні надходження склали лише 15,3 мільярда гривень.

●  Після  першого  місяця  війни,  у  березні  2022 року  Фонд  отримав  2,1  млрд  грн
доходів.  При  цьому  потреба  у  видатках  на  лікарняні,  декретні  і  страхові  виплати  (без
врахування адмінвидатків)  за березень  склала 3 млрд грн.  У квітні:  2,1 млрд грн доходів
проти 2,6 млрд грн потреби у видатках, у травні:  2 млрд грн доходів проти 2,5 млрд грн



потреби у видатках. У червні та липні доходи зросли до 2,4 і 2,3 млрд грн відповідно, однак
надходження все ще не покривають необхідні видатки через накопичену заборгованість.

●  Фонд  соціального  страхування  України  продовжує  шукати  шляхи  стабілізації
фінансового  стану  та  робить  все  залежне,  аби  фінансувати  лікарняні,  декретні  і  страхові
виплати якомога швидше.

Завантажити  інфографіку  у  високій  якості:
https://drive.google.com/file/d/14xEqkjerm02PeGiJroH0W4Q_4FUYm29T/ 
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